

喜欢用微信给信用卡还款的市民，今天迎来了一个不太好的消息。

还记得2017年12月1日起，微信对每位用户每个自然月累计还款额超出5000元的部分按0.1%进行收费（最低0.1元）的事情吗？

当时的措施是，不超过5000元的部分仍然免费。

而此次调整后，除了部分高端会员，所有理财通用户的每笔信用卡还款都将被收取0.1%的费用，最低一毛钱。

×腾讯理财通...

理财通还信用卡功能免费规则调整说明

尊敬的理财通用户：

感谢您对理财通还信用卡功能的支持，为了提升用户服务质量和体验，确保业务健康持续发展，自2018年8月1日起，理财通将调整信用卡还款功能免费规则：

- 1、理财通铂金、黄金会员信用卡还款手续费全免，可继续享受免费还款；
- 2、坚持“爱定投计划”，每月成功转入500元及以上，可继续享受信用卡免费还款；

其余情况，将对每笔信用卡还款，按实际还款金额的0.1%进行收费（手续费金额计算精确到小数点后2位，最低0.10元），手续费将于执行还款时一并收取。

感谢您对理财通还信用卡功能的喜爱，通过理财通还信用卡，提前存入资金享受收益，到期自动还款不怕逾期。还有更多精彩活动等您参与，期待您继续支持！

[相关政策：微信信用卡还款业务规则调整说明 >](#)

腾讯理财通
2018年7月1日

在微信上还信用卡，为什么要收费？

微信发布公告称，因每一笔还款背后都会产生支付通道手续费，腾讯财付通一直在投入成本进行手续费补贴。

近年来，成本在迅猛增长。所以自2018年8月1日起，每笔还款按还款金额的0.1%进行收费（手续费的金额计算到小数点后2位，最低0.10元）。与此同时，将陆续推出手续费随机减免等活动。手续费在用户进行还款操作时，与还款金额一并支付

。

微信信用卡还款业务规则调整说明

尊敬的微信信用卡还款用户：

感谢您选择使用微信信用卡还款！作为一款生活应用，微信信用卡还款致力于让微信用户一站式便捷管理多张信用卡，具有极速到账、账单透明、定时提醒、安全便捷等特点。

您也许不知道的是，每一笔还款背后都会产生支付通道手续费，为了使广大用户享受部分免费的产品体验，腾讯财付通一直在投入成本进行手续费补贴。近年来，随着信用卡还款业务的快速发展，通道手续费成本也在迅猛增长。为了适当平衡成本和可持续发展，我们将对业务规则做出调整：自

2018年8月1日起，每笔还款按还款金额的0.1%进行收费。与此同时，为感谢您一直以来的支持，我们将陆续推出手续费随机减免等活动。

对于调整业务规则给您带来的不便，我们深表歉意。我们会不断优化产品体验，并携手银行等合作伙伴为您提供更为全面和细致的产品服务。

微信信用卡还款收费规则说明

- 1、自2018年8月1日起，我们将对每笔微信信用卡还款按还款金额的0.1%进行收费（手续费的金额计算到小数点后2位，最低0.10元）；
- 2、手续费在用户进行还款操作时，与还款金额一并支付

回头看看那些免费变收费的：

2015年10月，微信宣布转账收费，每人每月享有2万元免费转账额度（包括微信转账和面对面扫码），超出部分按0.1%的标准收取手续费；收款则不需手续费。

2016年3月起，微信支付对转账功能停止收取手续费，同时，对提现功能开始收取手续费。提现手续费按照提现金额的0.1%收取，每笔至少收取0.1元。每位用户可获赠1000元免费提现额度。（同身份证账号共享1000元免费提现额度。）

2016年10月12日起，支付宝对个人用户超出免费额度的提现收取0.1%的服务费，个人用户每人累计享有2万元基础免费提现额度。

>> [点此网申信用卡，额度高，下卡快](#)